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Blažený človek, ktorému ty pomáhaš (Ž 84) 

POĎAKOVANIE ZA 
ÚRODU 

 
Po dvanásty raz 
sa rozvoňal far-
ský kostol v Ra-
došine plodmi 
zeme, ktorými 
v podobe ume-
nia z nich vytvo-
reného ďakujú 
farníci Pánu Bo-
hu za prijaté 
dobrodenia. Ro-
bia tak vždy tes-
ne pred hodmi, 

ktoré v tomto roku pripadli na 18. sep-
tembra, čo je nedeľa po sviatku Povýšenia 
Svätého kríža. Hoci jarné mrazy zreduko-
vali a niekde zničili úrodu ovocia, veriaci 
obetovali o to viac zeleniny a výzdoba, 
ktorá sa už stala známou v širokom okolí, 
nijako nezaostávala za tými predchádzajú-
cimi. Naopak, ako každý rok, aj teraz 
mohli zhotoviteľky a obdivovatelia kon-
štatovať, že bola zatiaľ najkrajšia. Neod-
mysliteľnou súčasťou výstavy sú vopred 
pripravené lepené obrazy, ktoré každo-
ročne korešpondujú so zameraním litur-
gického roka. Všetky štyri obrazy znázor-
ňovali vo Svätom roku milosrdenstva prá-
ve milosrdenstvo. Bolo to logo roka Otec 
milosrdenstva, potom Matka milosrden-
stva, Svätá brána a Prosba pápeža 
o milosrdenstvo. Nad svätyňou sa vznáša-
lo veľké srdce zhotovené z prútia, symbo-
lizujúce trpiace Ježišovo Srdce ponúkajú-
ce milosrdenstvo. Hlavný oltár s kvetmi 
naaranžovanými do tvaru srdca bol ďal-
ším symbolom milosrdenstva. Ostatná 
výzdoba dala vyniknúť štedrosti Boha voči 

svojim stvoreniam jednak krásnymi tvar-
mi a farbami, ale aj bohatstvom darov,     
z ktorých dvadsaťpäť párov šikovných rúk  
vyčarilo krásne obrazce. Výstava bola 
sprístupnená celý nasledujúci týždeň. 
Domáci ju navštívili aj viackrát. Chýr o tej-
to krásnej výzdobe prilákal mnohých hostí 
z okolia, dokonca aj zo vzdialených oblastí 
a v knihe návštev je zapísaný jeden hosť 
zo zahraničia.  
Darcovia plodov na podnet p. dekana 
obetovali dary z výstavy kňazskému semi-
náru v Nitre a rozšírili ju ešte o individuál-
ne dary na tento účel.   
V sobotu pred hodmi bola v rámci Poľov-
níckych slávností v miestnom amfiteátri 
svätohubertská svätá omša. Celebroval ju 

vdp. dekan Ľ. Havran. V homílii sa opäť 
prihovoril poľovníkom, ktorí si predne-
dávnom pripomenuli 70. výročie svojho 
vzniku. Poľovníci začali toto podujatie sv. 
omšou už po šiesty raz, spolupráca s p. 
dekanom sa upevnila a začať ich slávením 
liturgie sa stalo samozrejmosťou.  
Na sviatok výročia posvätenia farského 
chrámu sa konala slávnostná svätá omša 
vo vyzdobenom kostole. K slávnostnému 
rázu prispelo nesenie obetných darov 
krojovaným sprievodom. Popoludní nav-
štívilo výstavu v kostole veľké množstvo 
domácich i „hodových“ návštevníkov. 
 

A. Sigetová 
Foto: M. Escherová 
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Osobitným znakom Svätého roku, ktorý 
končí 20. novembra 2016, je putovanie, 
pretože je obrazom cesty, ktorú každý 
človek uskutočňuje svojím životom. Púť je 
pre nás pozvaním k obráteniu. Toto leto 
sa uskutočnili v našej farnosti tri púte. 
 
Tak ako po minulé roky, aj počas tohoroč-
ných letných prázdnin sme pokračovali 
v návšteve pútnických miest. Veľkej ob-
ľube u detí sa teší putovanie vlakom. Te-
raz sme si vybrali Trnavu, kde sme 21. júla 
2016 mali možnosť prejsť Svätou bránou 
Milosrdenstva a za obvyklých podmienok 
získať odpustky. Skupina štyridsiatich ôs-
mich putujúcich budila pozornosť (nie 
v negatívnom zmysle, veď deti a mládež 
boli disciplinovaní) tak v Piešťanoch na 
železničnej stanici, ako aj putovaním po 
Trnave. Krátku pešiu púť sme začali vo 
františkánskom kostole sv. Jakuba staršie-
ho, ktorý bol postavený v 13. storočí na 

mieste pôvodného benediktínskeho kláš-
tora. V kostole sa nachádza najväčší počet 
bočných oltárov (13) spomedzi všetkých 
trnavských kostolov. Tu sme si uctili relik-
vie sv. košických mučeníkov sv. Mareka, 
sv. Melichara a sv. Štefana - kňazov, mu-
čeníkov. Navštívili sme aj krypty pod kos-

tolom, kde je 92 kazematov (podzemných 
miestností) a 36 pohrebných miest. Ďalej 
naše kroky viedli pod vedením vdp. Ľ. 
Havrana do Spolku sv. Vojtecha, ktorý je 
najstarším a najväč-ším združením katolí-
kov na Slovensku. V archíve SSV p. Jozef 
Škoda, ktorý bol naším sprievodcom, nás 
upozornil na kroniku, kde boli uvedení 
zakladajúci čle-novia SSV v Radošine 
z roku 1870 – p. Franko Prokeš, Jozef Ma-
chovský, Pavel Blaho, Matej Krška, Jozef 
Vojtko, Mihal Vojtko, Mária Stískalová 
a Andrej Rissák, farár, zakladateľ 
a okresný jednateľ a Ce-lestín Fertály, 
kňaz rádu sv. Františka, kaplán. V prvých 
rokoch činnosti mal SSV vyše 120 tisíc 
členov. V tomto období, za r. 2015, má 
evidovaných 98 tisíc členov zo všetkých 
regiónov Slovenska i zo zahraničia. 
V súčasnosti je SSV najväčším katolíckym 
vydavateľstvom na Slovensku. 
Po krátkej obedňajšej prestávke sme pu-
tovali do Baziliky sv. Mikuláša, ktorú 10. 
augusta 2008 arcibiskup Ján Sokol vyhlásil 
za Mariánske pútnické miesto Trnavskej 
arcidiecézy. Bolo to pri príležitosti trojsté-
ho výročia slzenia obrazu Panny Márie. 
Pri tragických udalostiach v meste v r. 
1663 a 1708 (kurucká vojna a mor) sa na 

tvári Panny Márie trikrát objavili krvavé 
slzy. Ostrihomský arcibiskup a kardinál 
Kristián August schválil verejnú úctu mi-
lostivému obrazu. Obraz je umiestnený 
v osemhrannej barokovej kaplnke, kde 
sme sa pomodlili ruženec svetla. K Panne 
Márii i dnes prichádzajú veriaci, aby si 

vyprosili Božiu pomoc a ďakovali za ude-
lené milosti.  
Ďalšie miesto nášho putovania bol kated-
rálny chrám sv. Jána Krstiteľa. Je to naj-
väčší a najhonosnejší chrám Trnavy. Je 
postavený podľa vzoru jezuitského uni-
verzitného kostola vo Viedni. Pod chrá-
mom je rozsiahla krypta Esterháziovcov, 
popredných šľachticov Uhorska a zosnu-
lých členov jezuitského rádu. V r. 2006 tu 
bol pochovaný biskup Pavol Hnilica a v r. 
2008 jezuita biskup Peter Dubovský. 
V roku 2003 katedrálny chrám navštívil 
vtedajší pápež Ján Pavol II., čo pripomína 
aj jeho bronzová socha. Po prehliadke 
kostola v katedrále pre nás celebroval 
vdp. dekan Ľ. Havran svätú omšu. Naše 
putovanie sme ukončili modlitbou na Ju-
bilejný rok Milosrdenstva. 
Tretia farská pešia púť do Šaštína sa kona-
la v dňoch 8. - 11. augusta, zúčastnilo sa 
na nej 6 pútnikov.  
Na sviatok Sedembolestnej Panny Márie 
15. septembra sme pokračovali v putova-
ní. Tentokrát sa 55 veriacich z našej far-
nosti spoločne zúčastnilo na národnej 
púti v Šaštíne.  
„Byť kresťanom znamená byť pútnikom až 
do príchodu do Otcovho domu,“ povedal 

sv. Augustín. A tak putujeme celý ži-vot. 
Veď sa tak aj nazývame – putujúca Cirkev. 
Púťou sa odpútavame od tohto sveta 
a pripútavame sa k Bohu. 
 

Text a foto vpravo: M. Bušíková 
Foto vľavo: Ľ. Havran 

NAŠE PUTOVANIE.... 

Misijná  
duchovná obnova 
 

„Dary milosti sú rozličné, ale Duch je ten 
istý. Aj služby sú rozličné, ale Pán je ten 
istý.“ (1Kor12, 4-5) 
 
Darom pre nás je aj tím bratov kapucí-
nov, ktorí rok po ľudových misiách na-
vštívia našu farnosť, aby sa každý člen 
nášho farského spoločenstva posilnil vo 
viere, zapálil za evanjelium  a hlavne za-

miloval si Krista a Cirkev. Je tu chvíľa, keď 
sa má duchovný život vo farnosti rozvíjať. 
Je to pozvanie pre každého jedného 
z nás. Je to jednoducho pozvanie na du-
chovné cvičenie, duchovnú obnovu, stí-
šenie sa.      
Pripomeňme si sväté omše s misijnými 
kázňami, ktoré poukazovali na rôzne pro-
blémy, s ktorými sa v živote stretáme, 
stavovské stretnutia pre ženy, mužov, 
stretnutia s deťmi a možnosť prijatia 
sviatosti zmierenia po celý čas misií. Te-
rajšia misijná duchovná obnova v čase od 

20. novembra (nedeľa Krista Kráľa) do 
utorka 22. novembra 2016 nám dáva 
príležitosť prežiť nádherné stretnutie so 
živým Kristom, ktorý nás neprestáva hľa-
dať. Uplynul rok od ľudových misií v na-
šej farnosti, a tak by sme si mali uvedo-
miť, že úsilie o vlastnú spásu vyžaduje 
stálosť a hlavne otvorenosť pre spoluprá-
cu s Božou milosťou. Verme, že Pán aj 
v tomto krátkom čase nás povzbudí na 
ceste spásy a bude nás požehnávať v 
každodennom živote.  

M. Bušíková 
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Náš rozhovor 
 
V dnešnom rozho-
vore sa vám priho-
vorí pán Štefan 
Kónya (35), ktorý 
býva a pracuje         
v kaštieli Komunity 
Kráľovnej pokoja.  
   
 
Ako dlho ste 
v Radošine? A ako ste sa dostali k viere?   
V Radošine bývam od roku 2000. K viere 
som sa dostal, keď som mal pätnásť ro-
kov. Hoci v škole vo Veľkých Kapušanoch 
sme nemali predmet náboženstvo, mali 
sme tam jednu učiteľku Margitu Tarasovi-
čovú, ktorá bola veriaca a niektoré deti 
pripravovala na sviatosť krstu. Tato prí-
prava bola vždy po vyučovaní v rámci 
krúžkov alebo voľného času. Ja som vtedy 
prejavil záujem o vieru, a tak som sa pri-
pojil k deťom, ktoré učiteľka pripravovala 
na krst. Naozaj som vtedy pocítil Božiu 
milosť a to, že ma dobrý Boh prijal za svo-
je dieťa.  

Akú možnosť ďalšieho vzdelávania ste 
dostali a aké ste absolvovali? 
Som vyučený krajčír. V roku 2012 Katolíc-
ke biblické dielo v Ružomberku v spolu-
práci s Oravským centrom mládeže v Ústí 
nad Priehradou rozbehlo projekt vzdelá-
vací a formačný kurz Škola Biblie, ktorý 
trval dva roky. Prebiehala tam duchovná 
a biblická formácia. Boli tam aj študenti 
z Katolíckej univerzity a mladí ľudia 
z iných farnosti. Páčilo sa mi tam, lebo 
okrem prednášok z Nového zákona tam 
bol vyhradený čas aj na adoráciu, modlit-
bu, spoločenstvo, zdieľanie s Božím slo-
vom. Boli to biblické víkendy raz do me-
siaca, kde sme načerpali veľa Božích mi-
lostí a naučili sa základné poznatky z bi-
blickej teológie.   

Ktoré pasáže či citáty zo Svätého písma 
máte najradšej? 
Zo Starého zákona sa mi najviac páči prí-
beh o Jozefovi Egyptskom (Gn 37-50), 
ktorý je v Knihe Genezis, potom Kniha 
proroka Jonáša, aj keď kniha nepodáva 
historický dej, ale podobenstvo, ktorým 
chce autor sprístupniť dôležitú pravdu 
o Božom milosrdenstve a o Božej vôli 
spasiť nielen vyvolený izraelský ľud, ale 
všetky, aj pohanské národy. Páči sa mi 

Žalm 1 a Žalm 138. Z Nového zákona 
mám rád Podobenstvo o márnotratnom 
synovi (Lk 15,11-32), Mária a Marta (Lk 
10,38-42), Kajúci zločinec (Lk 23,39-43), 
Ježiš sa zjavuje emauzským učeníkom (Lk 
24,13-35), Ježiš a cudzoložnica (Jn 8,1-11), 
Ježišovu rozlúčkovú reč (Jn 13,31-16,33), 
ktorá je plná lásky. Tiež som si obľúbil 
Pavlove listy, konkrétne Prvý a Druhý list 
Solúnčanom, Pastorálne listy Prvý a Dru-
hý list Timotejovi a  List Títovi.  
Ako konkrétne prežívate  mimoriadny 
Svätý rok milosrdenstva? Prípadne aké 
aktivity ste už urobili?  
Teší ma, že terajší pápež František vyhlásil 
mimoriadny svätý rok milosrdenstva a že 
je to príležitosť pre nás veriacich, aby sme 
sa viac zamysleli nad Božím milosrden-
stvom a boli viac milosrdnými voči sebe 
i voči našim blížnym. Je to veľmi potrebné 
a dôležité, nemali by sme milosrdenstvo 

zanedbávať alebo odkladať na iné časy. 
Svätý rok milosrdenstva sa skončí 20. no-
vembra 2016, ale bola by to veľká chyba, 
keby sme milosrdenstvo obmedzili iba na 
jeden rok. Aj naďalej je potrebné sláviť 
a žiť milosrdenstvo po celý náš život. Pán 
Ježiš povedal: „Buďte milosrdní, ako je 
milosrdný váš Otec!” (Lk 6,36). Čo sa týka 
aktivít, tak som napísal meditáciu k obra-
zu od Anthea Craigmyle a tiež som vytvo-
ril z textilu logo svätého roka milosrden-
stva. Tých aktivít nemám až tak veľa, ale 
snažím sa aspoň meditovať nad vybraný-
mi textami z Lukášovho evanjelia. Pekne 

nás k tomu povzbudzuje pápež František: 
„Aby sme dokázali byť milosrdní, musíme 
najskôr počúvať Božie slovo” (Miseri-
cordiae vultus č.13). 
Podeľte sa s nami s nejakou biblickou 
meditáciou zameranou na Božie milosr-
denstvo.  
Jedna z mojich meditácií ma názov: Se-
dem slov, ktoré charakterizujú milosrden-
stvo. Vyberiem aspoň dve slová. 
Súcit - Pán Ježiš mal súcit, čo znamená aj 
ľútosť s ľuďmi, ktorí prichádzali za ním 
a mnohých aj uzdravil (Mt 15,29-31). Ježi-
šov súcit môžeme vidieť pri prvom a dru-
hom rozmnožení chleba: „Ježiš zvolal svo-
jich učeníkov a povedal: Ľúto mi je zástu-
pu, lebo už tri dni sa zdržiavajú pri mne 
a nemajú čo jesť. A nechcem ich prepustiť 
hladných, aby nepoomdlievali na ceste”  
(Mt 14,13-20; 15,32). V Lukášovom evan-
jeliu máme dve podobenstvá, v ktorých sa 
spomína ľútosť. „No prišiel k nemu istý 
cestujúci Samaritán, a keď ho uvidel, bolo 
mu ho ľúto” (Lk 10,33). Podobne aj milu-
júci Otec, keď zazrel, ako prichádza jeho 
márnotratný syn, bolo mu ho ľúto (Lk 
15,20). Mať ľútosť alebo súcit s niekým 
znamená, že spolucítime s ním, že nás to 
bolí, keď ho vidíme v utrpení, a preto nás 
to núti podať pomocnú ruku. Byť milosrd-
ným znamená mať súcit s človekom, ktorý 
je v núdzi alebo nejakým iným spôsobom 
trpí.  

Odpustenie - Pán Ježiš odpustil hriechy 
žene, ktorú pristihli pri cudzoložstve (Jn 
8,1-11), kajúcemu zločincovi odpustil 
v poslednej chvíli života (Lk 23,39-43). 
V Podobenstve o márnotratnom synovi 
máme radostnú správu, ako milujúci otec 
odpúšťa svojmu synovi a prijíma ho do 
svojho domu. Odpustenie je naozaj ra-
dostnou správou, pretože Boh nám od-
púšťa hriechy, lebo nás miluje. Keby nás 
Boh nemiloval, tak by nám ani neodpúš-
ťal, ale to by potom bol nemilosrdný Boh. 
Ale my vieme, že Boh je láska (1Jn 4,16) 
a že nás nekonečne miluje. Pán Ježiš po-
vedal: „Ale ak vy neodpustíte ľuďom, ani 
váš Otec neodpustí vaše hriechy” (Mt 
6,15). Naučiť sa odpúšťať nie je ľahké, ale 
dá sa to. Prosme Pána Ježiša v modlitbe, 
ktorú nás naučil: „A odpusť nám naše 
viny, ako i my odpúšťame svojim vinní-
kom” (Mt 6,12).  

Pripravila A. Sigetová 
Foto: Š. Kónya  

Slovenská svätojakubská cesta začína       
v Košiciach, pokračuje do Levoče, potom 
prichádza na Donovaly, cez Banskú Bys-
tricu do Hronského Beňadiku, Nitry, Tr-
navy a prichádza do Bratislavy, kde sa 
potom so štátnou hranicou napája do 
Rakúska.  V roku 2014, kedy bol prvý rok 
tejto cesty, bolo približne stopäťdesiat 
pútnikov, ktorí prešli z Košíc do Levoče. 

Za posledný rok, teda od januára 2016 
dodnes do septembra, to bolo už tristo-
päťdesiat pútnikov. 
Cyklistický chodník ikon má dĺžku 109 ki-
lometrov aj s odbočkami. Je to oficiálna 
cyklotrasa, ktorá prepája dva okresy, 
Snina a Sobrance, takisto dve chránené 
územia a to je národný park Poloniny a 
chránenú krajinnú oblasť Vihorlat. Odpo-
rúčaná je cyklistom, ktorí majú radi ná-
ročnejšie trasy. 
Do Smižian priviezli Oltár večnej adorácie 

za pokoj vo svete. V diecéznej svätyni Bo-
žieho milosrdenstva je Oltár večnej ado-
rácie za pokoj vo svete, pri ktorom sa 
modlil aj Svätý Otec František s biskupmi, 
kňazmi, rehoľníkmi a mládežou počas 
Svetových dní mládeže v Krakove. Tento 
oltár je jedným z 12 oltárov adorácie, 
ktoré majú byť vyhotovené a rozmiestne-
né po celom svete a pri ktorých bude 
večná adorácia k Oltárnej sviatosti. 

SLUŽBA BOHU A ĽUĎOM 
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OZNAMY 
 

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY 10—12/2016 
  

 
OKTÓBER 

  Všeobecný: Aby novinári pri výkone svojho povolania vždy 
zachovávali úctu k pravde a mali silne vyvinutý zmysel pre 
etiku.  

  Misijný: Aby Svetový deň modlitieb za misie obnovil vo všet-
kých kresťanských spoločenstvách radosť z evanjelia 
a zodpovednosť za jeho ohlasovanie.  

  Úmysel KBS: Aby sme si uvedomovali svoje kresťanské povo-
lanie byť misionármi v každom prostredí a vo všetkých okol-
nostiach.  

  NOVEMBER 

  Všeobecný: Aby krajiny, ktoré sa ujímajú veľkého počtu vy-
sídlencov a utečencov, boli podporované vo svojom prejavo-
vaní solidarity.  

  Misijný: Aby sa kňazi a laici vo farnostiach podieľali na služ-
be v prospech spoločenstva a nedali sa ničím odradiť.  

  Úmysel KBS: Aby sme skutkami milosrdenstva vo svojom 
okolí svedčili o tom, že Boh je milosrdný otec.  

 DECEMBER 

  Všeobecný: Aby na celom svete bolo odstránené pohorše-
nie, ktorým je zneužívanie detí na vojenskú službu.  

  Misijný: Aby európske krajiny znovu objavili krásu, dobro 
a pravdu evanjelia, ktoré dáva životu radosť a nádej.  

  Úmysel KBS: Aby sme slávnosť Narodenia Pána prežívali 
radostne a s vďačnosťou za všetky milosti prijaté počas uply-
nulého kalendárneho roka.  

  ADORÁCIA 

  V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do  začiatku večernej 
sv. omše. 

 VEČERADLO 

  V Radošine na prvú sobotu mesiaca hodinu pred sv. omšou. 

  KATECHÉZA 

 Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú o krst svojho dieťaťa, si 
dohodnú termín krstu a katechézy pred ním s kňazom osob-
ne alebo telefonicky (038 5398281, 0905 345869).  
Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň tri mesiace pred plá-
novaným termínom sobáša prídu na farský úrad a žiadajú 
o udelenia sviatosti manželstva. 
Príprava dospelých na prijatie sviatostí: Príprava na prijatie 
sviatosti krstu dospelých, prípadne iných sviatostí, trvá dva 
roky.  

 VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA 
 Denne okrem nedele pol hodiny pred sv. omšou vo farskom kosto-

le. 
K prvému piatku: 
V Radošine v pondelok od 16.30 do 18.00 hod., v stredu po rannej 
sv. omši, v piatok od 15.00 do 16.30 hod. 
V Behynciach v utorok od 16.00 do 18.00 hod 
V Bzinciach vo štvrtok od 16.30 do 18.00 hod.   

 
Farská knižnica informuje: Otváracie hodiny farskej knižnice zria-
denej v priestoroch obecnej knižnice na Obecnom úrade 
v Radošine sú: streda od 13.00 do 16.00 hod. 

 Webová stránka: www.radosina.nrb.sk, FB: Farnosť Rado-
šina, živé vysielanie – na webovej stránke farnosti 

  

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI 
 

OKTÓBER 

7. Ružencová Panna Mária spomienka 

18. Sv. Lukáš, evanjelista sviatok 

22. Sv. Ján Pavol II. pápež spomienka 

28. Sv. Šimon a Júda, apoštoli sviatok 

 NOVEMBER  

1. Všetkých svätých spomienka 

2. Všetkých verných zosnulých spomienka 

9. Výročie posviacky Lateránskej baziliky sviatok 

11. Sv. Martin z Tours, biskup spomienka 

20. Slávnosť Krista Kráľa slávnosť 

21. Obetovanie Panny Márie spomienka 

27. Prvá adventná nedeľa  

30. Sv. Ondrej, apoštol sviatok 

 DECEMBER  

4. Druhá adventná nedeľa  

6. Sv. Mikuláš, biskup spomienka 

8. Nepoškvrnené počatie Panny Márie slávnosť 

11. Tretia adventná nedeľa  

18. Štvrtá adventná nedeľa  

24. Vigília Narodenia Pána slávnosť 

25. Narodenie Pána slávnosť 

26. Sv. Štefan, prvý mučeník sviatok 

27. Sv. Ján, apoštol a evanjelista sviatok 

28. Sv. Neviniatka—mučeníci sviatok 

30. Svätá rodina Ježiš, Mária a Jozef sviatok 

31. Sv. Silvester I.—pápež, ďakovná pobožnosť na 
konci kalendárneho roku  

 

 
Október—modlitba ruženca v dňoch, keď nie je sv. omša, bude o 17.00 
hodine. Každú nedeľu o  14.30 hod. stavovské modlitby ruženca: 
2. 10.—deti 
9. 10.—ženy 
16. 10.—mládež, misijná nedeľa 
23. 10.—muži 
30. 10.—chorí 
Deviatnik k Duchu Svätému 11.—19. novembra 
Misijná duchovná obnova 20.—22. novembra 

Pápež František sa na návšteve Assisi stretol s viac ako päťsto 
predstaviteľmi rôznych náboženstiev. Apeloval na veriacich, aby 
sa vojne obrátili chrbtom. Nič také ako svätá vojna neexistuje, 

povedal pontifik. Ak vojnu vedú za akékoľvek náboženstvo, je to 
automaticky proti viere. Svätou vojnou označujú svoj boj radikál-

ni moslimovia, napríklad militanti z teroristickej organizácie  
Islamský štát. 

http://www.radosina.nrb.sk

